KapTtouka Ne1

1. Pewwn 3agavy

Y AexypHbIX B CTONOBON 48 rnmy0OoKMX Taperok 1 CTONMbKO e Mernkux. Bce Tapenku
AeXypHble JOMKHbI paccTaBUTb Ha 12 CTONOB, MOPOBHY Ha Kaxabl cTon. CKONbKO Tapenok
OHW JOMMKHbI NOCTaBUTbL Ha KaXKabl CTON?

2. BbinonHute genexHne ¢ octaTtkoM 1 NpoBepsb:
64:7= 50:15= 100:30=

3. Hangute 3Ha4yeHune BbipaXkeHUn
57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=

4. 3anonHute nponycku: [ |
42=2x3X[ ] 12=2x3X[ ]
70=2x] ]x5 30=3x2x[ ]

5. He 3anonHaa «OKOLLKU» Yncrnamu, BbiNMWLNTE HEBEPHbLIE PaBEHCTBA:
52:4=[ J(ocT.4) 27:6=[ J(ocT.3) 83:7=[ J(ocT.9)

6. * 3anuwmnTe He MeHee Tpex ABY3HAYHbIX YMCen, KOTopble NpPU AeNeHun Ha 7 AalT OCTaTok
5

Kaprouka Ne2
1. YKaxknte nopsgok BbINOSTHEHNSA OEACTBUN U HANOUTE 3HAYEHWE BblpaXKeHWUH:
78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=

2.Hangute yactHoe 1 ocTaTok:
47:5 39:6 71:9
19:6 63:8 49:5

3. Pewunte 3agady.
B nakeT nonoxunun 6 penok, a B Cymky — B 3 pasa 6onblue, 4eM B nakeT. Ha ckonbko
GonbLue penok NOMOXUIn B CyMKY, YeM B NakeT?

4. BcTaBbTe B «OKOLKNY [ ] uncna Tak, YToObl paBeHCTBa CTanun BEPHbIMM:
[I]M16 cm =916 cm 4mMm3cm=[]cm
370cm=[Im []Jcm 700cm= []am

5. nuHa npsimoyronbHuka paeHa 40 cm, a wupuHa B 20 pa3 MeHblue. Hangnte nepumeTp u
nnowanb 9Toro NPsiMOyrorbHUKa.



6 *Ucnyranucek Tpn ToncTdaka, 4To noxyaenu. Bctanu BTpoem Ha Becbl — Bce B nopgaake, 750
kr. Bctanu Ha Becbl nepBbIn ToncTtsk n BTopor ToncTak — 450 kr. Bropon n Tpetnin Tonctsakm
- 550 kr. HananTe Bec ka)xgoro ToncTska.



